
This year, RAF Fellows 
rated their overall 
experience in this 
programme at 8.58 out 
of 10.

100% of Fellows 
strongly 
recommend the 
RAF Fellowship to 
their journalist 
peers and 
colleagues.

Two-thirds of 
Fellows think the 
2023 RAF 
Programme very 
positively 
contribute to their 
reporting activities. 

The majority of 
Fellows think 
meetings with 
senior UN 
officials are the 
most memorable 
moments during 
the programme.

@unraf
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75% of Fellows strongly agree 
that their knowledge about the 
UN and its work has improved 
due to UNRAF2023.


